



PRIMIRI LA TOVARASUL ION GHEORGHE MAURER

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Ion Gheorghe Maurer...

Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Ion Gheorghe Maurer...

PRIMIRE LA TOVARASUL PAUL NICULESCU-MIZIL

Tovarășul Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent...

PE agenda ZILEI

Joi a sosit în Capitală o delegație de activiști ai Partidului Comunist din Cuba...

O delegație a Ministerului Comerțului Interior din R. P. Polonia...

În cadrul schimburilor culturale dintre Asociațiile oamenilor de artă din instituțiile teatrale și muzicale din țara noastră...

SEDIINȚA COMISIEI PERMANENTE PENTRU INDUSTRIE, CONSTRUCȚII ȘI TRANSPORTURI A MARIH ADUNARI NAȚIONALE

În ziua de 3 februarie 1972, a avut loc la Palatul Marii Adunări Naționale, ședința Comisiei permanente pentru industrie, construcții și transporturi...

La ședință au participat Bușor Alimășan, ministrul minelor, petrolului și geologiei...

TELEGRAMS

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU...

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, ION GHEORGHE MAURER...

EDITORIALE

CINCI NOI CURSURI UNIVERSITARE

„Producerea și păstrarea furajelor” se intitulă lucrarea semnată de prof. C. Bărbulescu...

INITIATIVE

IN FIECARE JOI, LA MUZEU

Muzeul regional al Banatului din Timișoara a lansat o nouă inițiativă...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Ieri, la Sapporo, a început

OLIMPIADA ALBĂ



A 11-a EDIȚIE A JOCURILOR OLIMPICE DE IARNĂ...

„Cu opt ani în urmă, flacăra olimpică a fost aprinsă în Tokio la prima oară în Asia...

ÎN PRIMUL MECI AL TURNAULUI OLIMPIC DE HOCHI PE GHEAȚĂ...

ÎN CEL DE-AL DOILEA JOU PENTRU CALIFICAREA ÎN TURNEUL FINAL...

PLAY ȘI READY

După câteva turnee urmărite din tribună, la T.V. sau la radio...

Dacă arbitrajul face și el parte din meci și dacă arbitrii în tenis pot fi recuzați...

CONDIȚIA REUȘITEI

(Urmare din pag. 1)

reii lecții, să controleze întocmirea de conspecte, să acționeze pentru cunoașterea documentelor de partid...

AU APĂRUT ÎN EDITURA POLITICĂ

participarea la pregătirea și folosirea eficientă a forței de muncă

„SINDICATELE — PARTICIPANȚII LA PREGĂTIREA ȘI FOLOSIREA EFICIENTĂ A FORȚEI DE MUNCĂ”

funcțiile educative ale activității pionieresti

„FUNCȚIILE EDUCATIVE ALE ACTIVITĂȚII PIONIERESTI”

Fără ambii unei tratări într-un stil exhaustiv...

„PERSONALITATEA COPILULUI”

Volumul încearcă o fundamentare a procesului de structurare a personalității copilului...

„PERSONALITATEA COPILULUI”

„Recunoașteți pe vreunul din cei doi băieți? Studenta a primit pozele cîteva secunde, apoi i-a ardat chipul lui Petrescu...”

Advertisement for Constantin Ghimbeu and Octavian Goga featuring the word 'antinare' and a photograph of two men.

SECRETARA S-A RIDICAT DE LA BIROU ȘI ÎNTOARȘIND ÎN DOORILE ÎNALTE ale cizmelor a ieșit din încăperie...

capetele firului pe care îl auseseră în mînă se rupsese. De la Barbu nu se primea încă nici o veste...

lucru și se echipsează pentru excursie, cu pantalon pand, bocanc, pulover de lînă și honorar...



